

新闻人物

小伙巧动手 废铁变“金刚”

特约记者 刘理政
通讯员 件洋

镇平县玉都街道有一位年轻小伙王振，用废弃的汽车零部件制造出了一个形态各异的变形金刚。

他追求完美，使每一个钢铁巨人与电影形象的相似度在90%以上；他敢于挑战，用3吨废旧零件，耗时两个多月，制造出当时全国最大的变形金刚——16米高的“擎天柱”，轰动一时。

北京打拼 结缘变形金刚

2007年，初中未毕业的王振在北京市顺义区打拼，凭借着自己在电焊、木工方面的技术在一家维修厂里打工。一天，一群高校毕业生拿着设计好的图纸找到王振，希望他帮忙制造出一个3米高的变形金刚当作毕业作品。王振当时心里没底，他只在电影里看过变形金刚，出于爱好，他欣然接受了这项工作。

为了凑齐零部件材料，他奔波于废品收购站、汽车维修厂，对照着设计图纸，凭着想象力，以齿轮做头，用油箱拼腿，开始了焊接拼装。

为了啃下这块硬骨头，他昼夜加班，不断摸索、拆装。经过近一个月的打磨拼装，王振亲手打造的第一个变形金刚横空出世了。

“虽然样子丑了点，但看到学生们欣喜以及敬佩的目光，还是感觉很自豪、很值得，这也坚定了我制造变形金刚的决心。”回忆起当时的经历，王振告诉记者。

在接下来的时间里，王振和修理厂的另一位师傅陆续制造出了十几个变形金刚。由于当时国内几乎没人制造，利润相当可观，销售更是供不应求。短短一年时间，王振为厂里创造了近1000万元的财富，自己也积累了宝贵的制造经验。



王振造出的“大黄蜂”栩栩如生

返乡创业 闯出一片天地

再三思索后，王振决定自己出来拼搏，争取闯出一片属于自己的天地。2011年，他放弃了丰厚的酬劳，毅然回到家乡镇平，开始创业。

2013年，王振注册了公司，取名“铁的美雕雕刻有限公司”，寓意变废为宝。

没有场地，王振就在老宅旁搭建了一个临时大棚。没有工人，王振就喊来自己的亲戚帮忙。为找到合适的零部件，他整日在废品堆里寻找材料；为做到精益求精，他每天都在思索着不同变形金刚的最佳比例。

面对耳边的流言蜚语，王振并没有多说什么，他索性把大门锁起

来，顶着压力，怀着梦想，对金刚们不断进行精雕细琢。就这样，链条、油箱、离合器片，甚至是放烟花的礼炮筒等废弃材料，在他手里变成了一个个巧夺天工的钢铁艺术品。3米、6米、10米，越来越多的“大个头”在这个不起眼的地方被制造出来。

利用网络 作品畅销各地

刚开始的时候，变形金刚没有销路。在朋友的介绍下，王振开始利用网络做宣传。王振至今还记得，第一单生意是在QQ群上做成的。那时，王振还不知道如何做产品推广。谈第一笔生意时，购买方建议王振利用百度平台做广告宣

传，可以使更多的客户了解他的作品，扩大销售渠道。

于是，王振开始在百度上宣传推介变形金刚。来自河北、天津、江苏、郑州等30多个省市的客户纷纷打来电话，订购变形金刚系列作品。2014年，王振用3吨废弃汽车材料，耗时两个多月，造出全国最大的变形金刚——16米高的“擎天柱”。作品一问世，全国各地多家房地产公司争相购买。

辛苦没有白费，借助于网络媒体，各地房地产商闻讯蜂拥而至，王振的订单一个接着一个，“擎天柱”、“大黄蜂”、“威震天”……形态各异的变形金刚畅销全国各地。与此同时，电话要求租赁的客户也源源不断。仅2014年，王振公司的销售额就达数百万，净利润100多万元。

民办养老机构可获补贴

本报讯（记者段平 通讯员杨清波）8月24日，记者从市民政局获悉，我市将全面建立民办养老机构财政补贴政策，每年9月1日至次年8月31日作为一个补贴年度周期。

为加快我市老年人社会福利事业发展，规范养老机构资助制度，落实养老机构资助政策，市民政局、市财政局印发《南阳市民办养老机构财政补贴办法（试行）》，自2014年9月1日起施行。

根据规定，民办养老机构财政补贴分为建设补贴和运营补贴。建设补贴是按照养老机构经批准实际新增床位给予的补

贴，市财政对市属养老机构新建房屋增加的床位、改扩建房屋新增的床位，按每张床位不低于1500元标准补贴（分3年按每年每张床位不低于500元拨付）；对通过租赁房屋新增的床位，按每张床位不低于1000元标准补贴（分5年按每年每张床位不低于200元拨付）；各县（区）养老机构建设补贴按以上标准，由县（区）财政承担。市财政按照市属养老机构收住具有本市户籍、年满60周岁及以上且连续入住满3个月以上的老人数量，给予每个床位每月不低于60元的床位运营补贴；各县（区）财政按照以上标准，对辖区内养老机构给予运营补贴。

民生评弹

参与志愿服务 助力社会和谐

田巍

时下，有关志愿服务的新闻层出不穷，有的是几个志同道合的朋友驱车深山远乡，上门慰问抗战老兵；有的积极参与“爱心献给贫困大学生”活动，为贫困学生捐款捐物；有的建立“留守儿童之家”，为孩子们组织丰富的课外活动和进行必要的心理疏导；有的定期为社区孤寡老人上门服务……

志愿服务既温暖了受助人，又激发大众关心社会、通过社会参与的过程，贡献个人资源，满足社会需求，实现个人价值。普通人投身

于公益事业，不仅贡献个人力量，而且也从中体验和学到了新的知识，增强了与他人的互动、与社会的相互联系，从而催生社会责任感使命感。

当前，我国的志愿服务刚刚起步，还存在着制约志愿服务持续发展的因素，这就需要我们进一步动员社会各界各方面力量，广泛组织和参与志愿服务活动，完善已有的志愿服务模式，构建有效的组织体系，号召大家从我做起、从现在做起、从小事做起，勿以善小而不为，集腋成裘、聚沙成塔，构筑起道德花园，并使之散发出持久的馨香。

南阳市国土资源局高新区分局 南阳市公共资源交易中心 国有建设用地使用权挂牌出让公告

宛国土资开告字[2015]09号

经南阳市人民政府批准，南阳市国土资源局高新区分局决定以挂牌方式出让南阳市中心城区 GDG2014-13 号国有建设用地使用权，由南阳市公共资源交易中心组织实施挂牌活动。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让宗地基本情况和规划指标要求

宗地编号	位置	面积	用途	出让年限	规划指标要求			起始价(万元)	竞买保证金(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率		
GDG2014-13	两相路南侧	9728.7m ² (14.593 亩)	城镇住宅 (89%) 批发零售 (11%)	城镇住宅 70年 批发零售 40年	3.5≤R ≤7.1	≤44%	≥30%	4326	866

二、申请人范围及要求

(一)中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人应当单独申请。

(二)凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人，在违法违规违约行为处理完毕之前，该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。

三、竞买报名时间、地点及要求

(一)报名时间：2015年8月27日至2015年9月29日(节假日除外)。

(二)报名地点：南阳市范蠡东路与南都路交叉口东南角市民服务中心3号楼5楼514室南阳市公共资源交易中心土地矿业交易科。

(三)挂牌出让宗地的有关资料和竞买的具体要求详见挂牌出让文件。申请人可在竞买报名时间到报名地点获取挂牌出让文件。

(四)竞买申请人应在报名时间内向南阳市公共资源交易中心提交竞买申请书、竞买保证金的缴纳凭证等相关文件。

(五)竞买保证金到账截止时间为2015年9月29日17时。

开户银行：中国建设银行股份有限公司南阳工南支行

开户名称：南阳市公共资源交易中心

账号：41001541310050204766-0006

(六)南阳市公共资源交易中心对在本公告规定时间内收到的申请材料进行审查。经审查，申请人按规定缴纳竞买保证金，具备申请条件的，由南阳市国土资源局高新区分局确认其竞买资格，并颁发《竞买资格确认书》。

四、挂牌时间、地点及竞价办法

(一)挂牌时间：2015年9月18日至2015年10月8日(节假日除外)。接受挂牌报价时间：挂牌期间上午9时至11时；下午3

时至5时。挂牌截止时间：GDG2014-13号宗地2015年10月8日17时。

(二)挂牌地点：南阳市范蠡东路与南都路交叉口东南角市民服务中心3号楼5楼539室南阳市公共资源交易中心招拍挂大厅。

(三)符合条件的竞买人在挂牌期限内填写报价单报价；挂牌主持人确认竞买人的报价后，更新显示挂牌价格，并继续接受新的报价。

五、确定竞得人的标准和方法

(一)本次国有建设用地使用权挂牌出让，按照价高者得的原则，在挂牌截止时间确定竞得人。

(二)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

六、其他事项

本次挂牌出让宗地项目配建保障性住房要求，按照宛政[2014]40号文件细则办理。

联系地址：南阳市范蠡东路与南都路交叉口东南角市民服务中心3号楼5楼514室。

联系电话：0377-61176187

0377-62378910

联系人：田卫令 张朝阳
查询网站：www.landchina.com
www.nyggzyjy.cn
2015年8月27日

圆梦 救助贫困大学生爱心行动

本报与团市委联办
捐助热线：63137651 63169600 13253689830

自筹助学资金 捐助优秀学生

本报讯（记者洪塔）8月25日，卧龙区陆营镇政府会议室举办了“金秋助学”奖励资助仪式，对30名考入一本以上的大学生每人发放助学金2000元。

该镇负责人介绍，暑期以来，政府工作人员对全镇高

学生进行全面摸底登记，自筹经费3万元，退休老教师张道勤出资3万元，对30名考入一本以上品学兼优的贫困大学生每人奖励2000元。希望受助学生要克服困难，以优异的成绩回报社会、报效祖国。

贫困独生子女 获得爱心资助

本报讯（通讯员胡丰旺）8月26日，新野县举办2015年计划生育贫困家庭大学生救助金发放仪式，向18名计划生育贫困家庭大学生每人发放2000元救助金。

近年来，该县创新计划生育利益导向机制，建立健全了多层

次保障、多渠道奖励、多形式救助的计划生育利益导向政策体系，切实关注计划生育贫困家庭孩子的教育发展。全县已连续6年累计为151名考入大专以上的计划生育贫困家庭子女发放救助金29.1万元。

石材行业商会 助力学子圆梦

本报讯（记者赵勇）8月25日，内乡县石材行业商会筹措资金5.4万元，资助了24名贫困大学生。

内乡县石材行业商会成立三年来，坚持每年资助贫困大学生，共组织石材企业累计捐款

20余万元，资助60余名贫困学生。该商会会长表示，今后一如既往地参与和支持贫困大学生救助工作，在发展商会的同时，力所能及地参与公益事业，为内乡经济社会的发展多作贡献。

书写励志书法 捐资支持教育

本报讯（通讯员刘平家）近日，著名书法家刘国方到宛城区瓦店镇走访，拿出6000元资助4位贫困大学生，并为每名大学生书写励志书法作品一幅。

多年来，刘国方在潜心研究

书法艺术的同时，热心公益事业，已累计向贫困学生捐款5万余元，他说：“愿尽我绵薄之力，帮助像我当年一样穷苦的孩子，让他们早日鲲鹏展翅，是我毕生的追求。”

消防安全伴你行

夏日驱蚊谨防蚊香火灾

炎热夏季，人们常喜欢点蚊香驱蚊，但很多人并不知道蚊香上一个小小的火源可能会引发火灾事故。点燃的蚊香温度与香烟头很接近，高达700℃，超过了纸张、棉布、化纤纺织品等可燃物的燃点，一旦使用不慎就会引发火灾。

在点燃盘式蚊香时，最好将蚊香放在金属架上或金属盘内，并放在瓷碗、铁盒里，切忌把点燃的蚊香直接放在木桌、纸箱等可燃物

上。同时要注意远离床沿或其他可燃杂物，以防蚊帐、床单和衣服等与点燃的蚊香接触而引起火灾。

在用蚊香驱蚊时，应先检查导线、插头是否完好，每次用完后应拔掉电源插头，不要长时间通电使用。蚊香上积有灰尘时，要用干布或纸张擦净，不要用湿布擦拭或将水等液体洒在蚊香上，以免引起短路，不要将蚊香放在家具和床铺附近。

Hisense 8月29日~30日

海信最强音 献礼大阅兵

贺海信ULED登陆美国 全球发布 海信集团收购夏普

海信50英寸 安卓智能LED 2999元

海信55英寸智能4K LED 原价: 5999元 国庆价: 4999元

海信55英寸曲面ULED 原价: 8999元 国庆价: 7999元

海信激光影院 VIDAA MAX 100英寸尊享版 5.1震撼音效 一键进入影院世界 59999元

地址：市内各大商场海信电视专柜 热线：18637728300 13137793396

